

砸紫晶球、沙地淘金、开石头寻三叶虫化石

去第二届矿物宝石博览会寻惊喜



市民在中国(长沙)矿物宝石博览会上选购喜爱的矿石。(资料图片)

聚焦 矿博会

“砸开水晶球，紫光闪闪，加工成房间摆件，既漂亮又寓意吉祥，小朋友很喜欢。”去年在第一届矿物宝石博览会现场带儿子开水晶球的张先生表示。

15日，第二届中国(长沙)国际矿物宝石博览会将继续设置诸多互动活动，将科普和趣味相结合，让市民在家门口体验自然遗产的魅力。据了解，此次博览会设置了开紫晶球、沙地淘金、寻找“湘西三叶虫”化石、现场科普厅、创意珠宝秀等互动活动。

丑陋石头有一颗“水晶心”

外表看似一块普通的石头，里面可能藏着紫色、晶莹剔透的水晶，只有亲手打开它才

能发现惊喜……5月15日到20日，在博览会一楼的开启紫晶球专区，组委会将提供一些紫晶球和切割工具，供观众现场打开。

这些看起来不起眼的球，是来自拉美的紫晶球，与博览会现场全球最大的紫晶球同出一门。打开紫晶球，可以看到里面蕴藏着美丽的紫水晶。但每个紫晶球内紫晶含量多少不一，可能价值数万，也可能是一件矿物科普标本。

长沙也能体验“淘金热”

你的孩子知道美国古代“淘金热”的那段历史吗？

5月15日到20日，在本届博览会的会场二楼将设有一个大的模拟淘金池，水池的沙子里藏着一些小金子，可以让前来观看展览的观众，特别是小朋友们现场体验淘

金的乐趣。淘金展台则向观众科普黄金从生成到开采全过程，播放动画，让观众操作淘金模型，从淘宝池挖宝。展会现场也会放置一些那个年代淘金的图片和影像资料，让小朋友们知道淘金的历史和过程是怎样的，再亲手来尝试、体验。

砸开石头找数亿年前的它

有得看，当然还要有得玩。

5月15日到20日，博览会会场，孩子们可以亲自体验化石考古的乐趣。“到时候，我们现场会准备一些保存有三叶虫化石的石灰岩和页岩，然后让孩子和爸爸妈妈一起用工具把它砸开，找到三叶虫化石的孩子，可以把这块化石带回家留做纪念。”组委会相关负责人介绍说，这个活动主要是考验孩子们的动手能力和观察力，当然也是一项有趣的亲子游戏。

■三湘华声全媒体记者 肖祖华



九芝堂 举行早餐伴侣新主张活动

为弘扬养生新文化，传播驴胶新概念，在九芝堂驴胶补血颗粒上市三十周年之际，2014年4月29日，九芝堂股份有限公司在长沙五强酒店多功能会议厅隆重举行九芝堂驴胶·早餐伴侣新主张发布盛典。该公司市场部部长吕石坚先生从早餐营养需求、早餐伴侣全新定义、媒介整合传播及企业的社会责任担当等方面全面发布并诠释了九芝堂驴胶·早餐伴侣新主张的内涵和深远意义。此次盛典将开启九芝堂中医药特色早餐文化营销，实现人们早餐由饱肚子到全面营养的提升。

活动中，驴胶补血颗粒加黑芝麻糊，搭配冲饮，所有参会者对于口感纷纷表示接受，既保留了驴胶补血颗粒的药用价值，同时香甜还滋养。中医药专家刘一弟老先生认为中医讲究择时服药，晨补肾阴，朝补肾气，那么驴胶补血颗粒作为早餐伴侣食用，配合健脾的食品，改善气血两虚，符合中药的理论基础。早餐有了九芝堂驴胶

这一复方制剂作为伴侣后，将达到补益气血、滋暖、补肝肾、乌发养颜治体虚，精神一整天功效。

活动现场首发九芝堂首部温情微电影《爱的配方》，故事讲述我们与父辈之间爱的传承，观看了九芝堂同仁为驴胶30周年自制的驴胶品牌故事微电影，一声声的“爸爸妈妈，我爱你们”透露出感动，饱含浓浓的关爱。

据悉，九芝堂驴胶补血颗粒作为气血双补的复方颗粒剂是早餐补充营养的天然佳品，是满足现代人全面营养治未病的极佳选择。早餐时候，根据个人口味和需求，酌情取九芝堂驴胶补血颗粒半包或一包加入黑芝麻糊、麦片等常规食品搅拌后食用。或单独冲调一包驴胶补血颗粒，作为牛奶或豆浆的营养品补充。该公司副总经理俞沅先生在活动中表示，此次发布会是企业营销战略的转型和创新，九芝堂驴胶·早餐伴侣新主张的提出与践行将有力促进中国健康事业的发展。

■三湘华声全媒体记者 祝晓东



梦洁家纺 声明被中伤

5月5日，梦洁家纺在北京发表公开声明，要求即日起，罗莱家纺、富安娜家纺七日内在各自官方微信平台及所属微信公众平台“罗莱家纺平台”、“温岭罗莱家纺”、“天津罗莱家纺”、“常宁富安娜”就“3·15”虚假新闻事件对梦洁家纺刊发公开致歉信，否则，将保留法律追诉权利。梦洁家纺公关总监皮世明介绍，上述微信平台于今年3月发布捏造、虚构梦洁家纺产品不合格的文章——《3·15家纺不合格品牌，看看你家的床品合格吗》，对梦洁家纺声誉造成损害。据了解，该“新闻”讯头为“红网长沙3月15日讯”，但红网并没有发布该新闻。长沙开福公证处出具的公证书显示，上述微信平台确实发布过这一文章。

■三湘华声全媒体记者 蔡平

SALE 重庆酉阳武隆 优惠 自驾纯玩3日游仅需599元

湖南旅游百事通五月初五端午将推出超值回馈活动(5月31日-6月2日)，重庆酉阳武隆自驾纯玩3日游仅需599元/人(1.2米以下小孩88元/人，1.2米以上399元/人)，每台车还赠送价值200元的油卡一张，有出游计划的市民可前往旅游百事通各大门店报名。据悉，酉阳有5A级旅游景区

桃花源风景区，集桃源文化、巴人文化、民族文化、土司文化、桃源风光于一体，武隆有中国独有而丰富的溶洞、天坑、地缝、峡谷、峰丛等地质奇观，此外，还能看到由张艺谋担任艺术顾问打造的“印象·武隆”实景歌会。

■通讯员 李思思
三湘华声全媒体记者 潘海涛

¥ 湖南交行大堂堵截诈骗 金融 保障客户资金安全

近日，记者从交通银行湖南省分行获悉，该行长沙车站南路支行一名大堂经理及时识破并堵截一起电话诈骗事件，保障了客户的资金安全。

据该行大堂经理回忆，当天16时30分左右，一位中年女客户边接听电话边匆匆走进支行自助服务区办理业务，大堂经理在巡视中发现女子在操作自助设备时不太熟练，且神态焦虑。她随即上前查看，询问客户是否需要帮助，该客户表示家中座机已欠费停机，公安局要求她马上转账。该大堂经理立即警觉起来，认为这很有可能是一起电话诈骗事件，于是马上劝阻。此时，客户仍听信电话那头“嫌疑人”的鼓动，不理睬

该大堂经理的解释与阻拦。为避免客户遭受损失，该客户经理立即请保安及会计主管赶来，再三劝阻客户挂断电话，并将银行卡取出，当面拨打电信客服予以确认，并利用交通银行自助设备查询到该客户家中固定电话未交费时，客户方才恍然大悟。为确保安全，该行引导客户将卡的密码进行了修改，并协助客户报警。

交通银行湖南省分行提示，近期各类诈骗事件频发发生，建议市民对于资金转账汇款业务保持高度警惕，妥善保管好个人的卡号账户密码，防范各种形式的诈骗，以保障个人财产安全。

■通讯员 蒋浩
三湘华声全媒体记者 蔡平

渤海银行与电信合作布局互联网金融

日前，渤海银行与中国电信集团签署合作协议，双方将在金融业务、综合信息服务、客户及渠道资源共享等多个方面开展合作，深化金融行业和通信行业的跨界融合，实现共赢发展。

此次渤海银行与中国电信集团的合作内容将从资源整合、创新服务、普惠金融三方面展开。双方将通过共享资源，为客户提供手机支付、话费充值、生活缴费、在线商城、掌上理财、娱乐在线、商务旅行等线上线下服务，促进客户服务网络和服务内容的扩展；通过加强现代信息技术的交流与合作，陆续推出手机钱包、在线金融服务、直销银行等创新业务，促进产品创新和服务多元化的进程；通过围绕客户需求开展增值业务合作，为用户提供积分互换、流量减免、信用购机、特惠商户、易信公众账号、免费WIFI等便民惠民的优质金融服务，促进便民惠民的客户增值服务体系的搭建。

在当前互联网应用高速发展的背景下，渤海银行积极顺应互

联网金融发展趋势，在经营理念、组织架构、管理流程、运营模式的领域里进行了全面调整和深度整合，战略层面上完成了从电子银行体系到网络银行体系的升级，全面布局电子银行、移动金融、电子支付、线上线下服务等关键领域，实施了网络银行业务定位从辅助业务发展渠道向利用渠道开拓业务方面的战略转型。此次与中国电信的全面合作，是渤海银行加快移动互联网金融布局的重要举措，表明了渤海银行着力发展互联网金融业务的决心。

双方合作关系的建立也开创了金融业和通信业合作的崭新模式，标志着双方将共同深化融合发展，不断促进企业效率及金融服务水平的提升。今后，渤海银行和中国电信集团将充分发挥在各自领域的优势，全面加强技术交流与业务合作，全力开发惠民、便民的产品和业务模式，在产品渠道和客户层面的互联互通和资源共享，达到共同发展、合作共赢的目标。

■通讯员 夏威
三湘华声全媒体记者 梁兴

光大银行推“天天富”联名信用卡

近日，光大银行信用卡中心携手银联商务有限公司推出了“天天富”联名信用卡，当客户填写申请资料时，工作人员便会告知授信额度范围，该服务为业内首创。

据悉，该卡除了短信实时提醒、健康服务、家庭财产保险等基

本服务外，还支持现金转出功能。此外，持卡人有1-12期多种期数选择，银行按不同期数对客户收取相应比例的手续费，没有利息、没有最低还款额。

■通讯员 孙雷 陈翔
三湘华声全媒体记者 潘文秀